

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下人工智能医生无用的问题，以及和人工智能医生的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

本文目录

1. [面对没有医德的医生，投诉后没用，你会怎么做？](#)
2. [AI人工智能，真的有可能毁灭人类吗？](#)
3. [心理医生真的有用吗？](#)
4. [医生这个职业在当下中国的社会地位如何？](#)

面对没有医德的医生，投诉后没用，你会怎么做？

我会反唇相讥曰：妳比三岁孩子会说话。说真的，这个所谓医生并不是不会说话，而是根本看不起一般平民百姓。试想如果是她的上司这样询问，她也如此回答吗？她一定会拣美丽的语言去回答，没事，孩子很好，母子平安等吉言。面对该女冷冷地回答，要么不计较，采取忍让，要么适合而止地反唇相讥，妳冷言，我也不会和言悦色回答妳。

AI人工智能，真的有可能毁灭人类吗？

普罗大众可以认为不会，普通的工程师也可以不用考虑这种问题，但是顶层设计师或者科学家需要考虑这种问题。

任何一项科技的发展，都会诞生各种组织或者协会来约束，要相信人类的自我约束能力。否则人类早被自己的技术所毁灭，不用说核武器了，就是机枪大炮也可以自我毁灭。

在人工智能这个问题上，顶层科学家是要考虑的毁灭人类问题的，各国法律也会考虑这方面的问题。

不过比起毁灭问题，更需要考虑的是就业问题。人工智能可能造成就业困难，贫富差距拉大。

心理医生真的有用吗？

医生疾病需要对症下药，头痛医头，脚痛医脚。现在医学技术不断发展进步且分科越来越细，开发的领域也越来越多。比如心理医生就是伴随着医学的发展而突显出来。古语说：心病还用心药来医。意思是说心病就是心理的毛病，它不是身体的器官

发生病变，而是思想想不开，产生郁闷，引起的身体不适。这就要解开心结，病才能好。那么今天的心理医生就是用心药来治病的医生。当今社会由于生活节奏的加快，精神压力的增大，产生恐惧心理等等。现在很多人都存在或多或少的心理疾病，这就是心理医生的用武之地。只不过现在很多人还没有重视心理治疗，认为心理医生没有用。这样认为是错的。

医生这个职业在当下中国的社会地位如何？

作为一名医生，我想我还是有点发言权的，

首先说一下社会地位，现在的医生已经不是上世纪的医生了，社会地位直线下降，跟一般都社会服务行业没什么两样，甚至还要低点，谁都能告一下，前天收到一个蛛网膜下腔出血病人，86岁，送到医院时已经昏迷，患者家属拒绝下导尿管，拒绝下胃管，甘露醇要求一次性输完，不让排点，因为晚上换药会影响家属休息；我他妈就无语了好吗？还不是得小心翼翼的伺候着；例子就不一一举了，太他么多了。

再说一下收入问题，二甲主治，总收入4000左右，那些说医生有各种灰色收入的人儿们，你们可以让自己的子女学医试试，大boss的收入当然高的多，不敢奢望。

最后说一下工作时间，365天，只有过年的七天，可以不查房，前提是你没重病人，平常小零碎的时间有，但是得做到随叫随到，下夜班下到11点是经常的事，实在是不想上夜班了，但也没办法，能休一整天的时间就兴奋的不得了，更别奢求双休了。

总结一下，个人还是比较喜欢这个职业的，特别患者治愈出院时的成就感，还有患者对你的依赖，患者给你送锦旗的时候，就感觉自己是个英雄；身体累，收入低，毕竟本人喜欢这个职业还可以接受，但他么抵不住心累啊，不知道自己坚持到什么时候。就说这么多吧，大家就当看着玩吧。

文章分享结束，人工智能医生无用和人工智能医生的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！